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I. POVZETEK GLAVNIH UGOTOVITEV 

 

 

64% vprašanih meni, da gre pri zahtevah različnih skupin javnih uslužbencev 

(zdravniki, sodniki, ipd.) večinoma za neupravičeno izsiljevanje, ki bo povečalo 

proračunske izdatke in inflacijo.  

� Prepričanje, da gre za neupravičene zahteve, se s starostjo močno krepi (47% - 

68%). 

� Z izobrazbo pa slabi (68% - 43%). 

� Ter se ponovno krepi hkrati s stopnjo ruralnosti (60% - 69,5%). 

� Da so te zahteve neupravičene, so najbolj prepričani podporniki SDS (80%) in 

NSI (72%), najmanj pa podporniki Lipe (50%) in Zares (57%).  

 

Dobra polovica (56%) vprašanih meni, da je vlada ravnala prav, ko je delno 

ugodila zahtevam zdravnikov in s tem preprečila stavko. 

� Vendar pa prepričanje v pravilnost takega ravnanja s starostjo pada (69,5%- 

53%).  

 

Popuščanju zahtevam sodnikov nasprotuje skoraj ¾ vprašanih (72%).  

� Nasprotovanje popuščanju sodnikom se starostjo povečuje (58,5% - 75,5%). 

� Zmanjšuje pa se s stopnjo izobrazbe (74% - 62%). 

 

Da so dejanja računskega sodišča vsaj delno politično motivirana s predvolilnim 

časom je prepričanih 58% vprašanih. 

� Ženske so v to bolj prepričane kot moški (59% : 56%). 

� S starostjo prepričanje v politično motiviranost računskega sodišča nekoliko 

pada (65% - 58%). 

� Pada tudi s stopnjo izobrazbe (61% - 47%). 



� V politično motiviranost so najbolj prepričani prebivalci primestij (60%), 

ostali manj (dobrih 57%). 

� Da je v ozadju tudi politika, so prepričani predvsem podporniki SDS (67%) in 

LDS (64%), manj podporniki Zares (38%) in Desusa (49%). 

 

Večina anketirancev (48%) meni, da so možnosti za sporno bogatenje ves čas 

približno enake, 29,5% pa, da je bilo to lažje v času prejšnjih vlad. 

� Da je bilo prej lažje, so bolj prepričani moški (36% : 25%), da je lažje sedaj, 

pa ženske (21,5% : 12%). 

� Da je vedno približno enako, so najbolj prepričani stari med 30 in 56 let 

(54%) najmanj pa starejši od 56 let (43%). 

� S stopnjo izobrazbe se mnenje, da so priložnosti vedno bolj ali manj enake, 

krepi (44% - 50%). 

� V to so najmanj prepričani prebivalci primestij (43%), najbolj pa meščani 

(50,5%). 

� Da so razmere vedno bolj ali manj enake, so najbolj prepričani podporniki 

SLS (70%). Da je bilo lažje obogateti v času prejšnjih vlad menijo podporniki 

SDS (61%), da je lažje priti do spornega denarja v času sedanje vlade pa 

podporniki Zares (28%) in SD (27%).  

 

Vladi Janeza Janše nasprotuje 56% vprašanih. 

� Ne-podpiranje se s starostjo zmanjšuje (67% - 52%). 

� Povečuje pa se s stopnjo izobrazbe (47% - 68,5%). 

� S stopnjo ruralnosti se nasprotovanje oz. ne-podpiranje manjša (64% - 50%). 

� Vlade nikakor ne podpirajo podporniki Zares (92,5%), SD (83%) in LDS 

(82%). Najmanj ji nasprotujejo podporniki SDS (5%) in SLS (17%).  

 

Večina anketirancev je delo vlade v zadnjem mesecu ocenila kot srednje dobro 

(47%), Oba skrajna pola sta relativno majhna (zelo pozitivno: 3%, zelo 

negativno: 5%). 



� Moški so delo vlade ocenili bolje kot ženske (pozitivno: 20% : 12%). 

� S starostjo se ocena izboljšuje (pozitivno: 10% - 18%). 

� Nekoliko presenetljivo pa se slabša s stopnjo ruralnosti (pozitivno: 17% - 

14%). 

� Kot zelo pozitivno so delo vlade ocenili le podporniki SDS (11%), NSI (8%) 

in Desusa (4%). Kot zelo negativno so ga ocenili predvsem podporniki Zares 

(11%), SD (8%) in LDS (8%). Pozitivno oceno so dali podporniki NSI (52%) 

in SDS (49%), negativno pa podporniki LDS (44%) in Zares (41,5%). 

 

Na volitvah bi se anketiranci odločali predvsem med strankama SDS (17%) in 

SD (15%). 

� SDS so bolj naklonjeni starejši (10% - 19%), SD pa mladi (17% - 13%). 

� S stopnjo izobrazbe narašča podpora SD (11% - 17%) in pada podpora SDS 

(20% - 9%). 

� Glede na strankarske preference obe stranki podpirajo predvsem tisti volivci, 

ki so ju volili že leta 2004 (SD – 53%, SDS – 56,5%).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



II. PREGLED REZULTATOV 
 

1. Demografske statistike 
 

1.1. Spol 
 
 

 frekvenca odstotki 

moški 408 43,5 
ženske 531 56,5 
skupaj 939 100,0 
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1.2. Starost 
 

minimum maksimum povprečna starost standardni 

odklon 

N 

17 88 52,75 16,875 928 
 
 
 

 frekvenca odstotki veljavni odstotki 

od 18 do 30 let 118 12,6 12,7 
od 30 do 56 let 398 42,4 42,9 
od 56 let naprej 412 43,9 44,4 

skupaj 928 98,8 100,0 
manjkajoče 

vrednosti 

11 1,2  

skupaj 939 100,0  
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Povprečna starost anketirancev je 52,75 let, s standardnim odklonom 16,875 let. 
Minimalna starost je 17 let, maksimalna pa 88  let.  
 



1.3. Izobrazba 
 

 frekvenca odstotki 

osnovna ali poklicna šola 239 25,5 
srednja ali višja šola 554 59,0 
 visoka šola ali več 146 15,5 

skupaj 939 100,0 
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1.4. Kraj bivanja 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

mesto 313 33,3 
primestje 203 21,6 
podeželje 423 45,0 
skupaj 939 100,0 
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1.5. Volil leta 2004 
 
 
 

 frekvenca odstotki 
veljavni 

odstotki 

SD 91 9,7 10,6 
SDS 214 22,8 24,9 
LDS 162 17,3 18,8 
SLS 28 3,0 3,3 
NSI 20 2,1 2,3 

Desus 25 2,7 2,9 
SNS 20 2,1 2,3 

drugo 10 1,1 1,2 
ne vem 205 21,8 23,8 
nobene 86 9,2 10,0 
skupaj 861 91,7 100,0 

ni šel na volitve 78 8,3  
skupaj 939 100,0  
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1.6. Omrežna skupina 
 
 

 frekvenca odstotki 

Ljubljana 241 25,7 
Maribor 247 26,3 

Celje 139 14,8 
Kranj 110 11,7 
Koper 111 11,8 

Novo mesto 83 8,8 
drugo 8 0,9 
skupaj 939 100,0 
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1.7. Interpretacija 
 
 
     Vzorec kljub nekaterim manjšim odstopanjem ustrezno reprezentira 
populacijo.  
 



2. Vsebinske statistike 
 
 

2.1. Zahteve javnih uslužbencev 
 
O zahtevah različnih skupin javnih uslužbencev, kot so učitelji, zdravniki in 
sodniki, po višjih plačah in s tem povezanimi napovedmi stavk obstajajo v 
javnosti različna mnenja. Katero od naslednjih dveh stališč je vam osebno 
bližje? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

večinoma gre za upravičene zahteve, ki bi 

jim vlada morala ugoditi 
255 27,2 

večinoma gre za neupravičeno 

izsiljevanje, ki bo povečalo proračunske 

izdatke in inflacijo 

605 64,4 

ne vem 79 8,4 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
O zahtevah različnih skupin javnih uslužbencev, kot so učitelji, zdravniki in 

sodniki, po višjih plačah in s tem povezanimi napovedmi stavk obstajajo v 

javnosti različna mnenja. Katero od naslednjih dveh stališč je vam osebno bližje? 

 

  
upravičene 

zahteve 

neupravičeno 

izsiljevanje 
ne vem 

moški 27,5% 65,4% 7,1% 
spol 

ženske 26,9% 63,7% 9,4% 
     

od 18 do 30 let 44,1% 46,6% 9,3% 
od 30 do 56 let 29,1% 65,6% 5,3% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 20,4% 68,2% 11,4% 
     

osnovna in 

poklicna  

20,1% 67,8% 12,1% 

srednja in višja 26,2% 68,6% 5,2% 
stopnja 

izobrazbe* 

visoka ali več 42,5% 43,2% 14,4% 
     

mesto 31,6% 59,7% 8,6% 
primestje 30,0% 61,1% 8,9% 

kraj 

bivanja* 
podeželje 22,5% 69,5% 8,0% 

     
SD 29,0% 63,8% 7,2% 
SDS 15,7% 79,7% 4,6% 
LDS 25,6% 64,1% 10,3% 
Zares 34,0% 56,6% 9,4% 
SLS 41,2% 58,8%  
NSI 16,0% 72,0% 12,0% 

Desus 20,0% 71,1% 8,9% 
SNS 29,0% 58,1% 12,9% 
Lipa 31,3% 50,0% 18,8% 
drugo 71,4% 28,6%  
ne vem 31,5% 59,3% 9,2% 

volil bi* 

nobene 26,3% 67,1% 6,6% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacije: 
64% vprašanih meni, da gre pri zahtevah različnih skupin javnih uslužbencev 
(zdravniki, sodniki, ipd.) večinoma za neupravičeno izsiljevanje, ki bo povečalo 
proračunske izdatke in inflacijo.  
� Prepričanje, da gre za neupravičene zahteve, se s starostjo močno krepi (47% - 

68%). 
� Z izobrazbo pa slabi (68% - 43%). 



� Ter se ponovno krepi hkrati s stopnjo ruralnosti (60% - 69,5%). 
� Da so te zahteve neupravičene, so najbolj prepričani podporniki SDS (80%) in 

NSI (72%), najmanj pa podporniki Lipe (50%) in Zares (57%).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2.2. Uklonitev zdravnikom 
 
 
Vladna stran je na pogajanjih delno ugodila zahtevam zdravnikov, zato so ti 
preklicali napovedano stavko. Katero stališče je vam osebno bližje? 
 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

pravilno je, da je vlada ponudila 

kompromis in s tem preprečila stavko 
522 55,6 

vlada zdravnikom ne bi smela 

popustiti, čeprav bi zaradi tega prišlo 

do stavke 

356 37,9 

ne vem 61 6,5 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Vladna stran je na pogajanjih delno ugodila zahtevam zdravnikov, zato so ti 

preklicali napovedano stavko. Katero stališče je vam osebno bližje? 

 

  
prav, da je 

popustila 

ne bi smela 

popustiti 
ne vem 

moški 51,7% 41,9% 6,4% 
spol 

ženske 58,6% 34,8% 6,6% 
     

od 18 do 30 let 69,5% 24,6% 5,9% 
od 30 do 56 let 55,3% 39,4% 5,3% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 52,7% 39,3% 8,0% 
     

osnovna in 

poklicna  

51,9% 39,3% 8,8% 

srednja in višja 55,1% 39,0% 6,0% 
stopnja 

izobrazbe 

visoka ali več 63,7% 31,5% 4,8% 
     

mesto 56,9% 38,0% 5,1% 
primestje 55,2% 38,4% 6,4% kraj bivanja 

podeželje 54,8% 37,6% 7,6% 
     

SD 51,4% 42,0% 6,5% 
SDS 51,6% 41,2% 7,2% 
LDS 64,1% 33,3% 2,6% 
Zares 58,5% 37,7% 3,8% 
SLS 70,6% 23,5% 5,9% 
NSI 72,0% 28,0%  

Desus 55,6% 33,3% 11,1% 
SNS 38,7% 51,6% 9,7% 
Lipa 37,5% 50,0% 12,5% 
drugo 71,4% 28,6%  
ne vem 59,3% 33,9% 6,8% 

volil bi 

nobene 48,7% 47,4% 3,9% 
* Povezanost je statistično značilna 

 
 
 
 
 
 



starost po kategorijah

veè kot 56 let

od 30 do 56 let

od 18 do 30 let

C
o
u
n
t

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

uklonitev zdravnikom

ne vem

vlada zdravnikom ne 

bi smela popustiti,

pravilno je, da je v

lada ponudila kompro

856

39
3925

53
55

69

 
 
 
Interpretacija: 

 
Dobra polovica (56%) vprašanih meni, da je vlada ravnala prav, ko je delno 
ugodila zahtevam zdravnikov in s tem preprečila stavko. 
� Vendar pa prepričanje v pravilnost takega ravnanja s starostjo pada (69,5%- 

53%).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.3. Popustiti sodnikom 
 
 
Vladna stran pa ni ugodila zahtevam sodnikov, zato bodo ti stavkali. Ali 
menite, da bi morala vlada popustiti zahtevam sodnikov? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

da 191 20,3 
ne 672 71,6 

ne vem 76 8,1 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Vladna stran pa ni ugodila zahtevam sodnikov, zato bodo ti stavkali. Ali menite, 

da bi morala vlada popustiti zahtevam sodnikov? 

 

  da ne ne vem 

moški 20,6% 72,5% 6,9% 
spol 

ženske 20,2% 70,8% 9,0% 
     

od 18 do 30 let 33,9% 58,5% 7,6% 
od 30 do 56 let 20,4% 71,4% 8,3% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 16,3% 75,5% 8,3% 
     

osnovna in 

poklicna  

16,7% 74,1% 9,2% 

srednja in višja 20,8% 73,1% 6,1% 
stopnja 

izobrazbe* 

visoka ali več 24,7% 61,6% 13,7% 
     

mesto 24,6% 65,8% 9,6% 
primestje 21,2% 71,9% 6,9% kraj bivanja 

podeželje 16,8% 75,7% 7,6% 
     

SD 21,7% 71,7% 6,5% 
SDS 13,7% 82,4% 3,9% 
LDS 15,4% 76,9% 7,7% 
Zares 28,3% 64,2% 7,5% 
SLS 23,5% 64,7% 11,8% 
NSI 24,0% 68,0% 8,0% 

Desus 15,6% 80,0% 4,4% 
SNS 19,4% 74,2% 6,5% 
Lipa 12,5% 75,0% 12,5% 
drugo 42,9% 57,1%  
ne vem 22,7% 67,1% 10,2% 

volil bi 

nobene 26,3% 65,8% 7,9% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 
 
Popuščanju zahtevam sodnikov nasprotuje skoraj ¾ vprašanih (72%).  
� Nasprotovanje popuščanju sodnikom se starostjo povečuje (58,5% - 75,5%). 
� Zmanjšuje pa se s stopnjo izobrazbe (74% - 62%). 
 



2.4. Računsko sodišče 
 
 
Računsko sodišče vrši v zadnjem času zelo natančen nadzor nad ministrstvi. 
Ali menite, da opravlja računsko sodišče samo neodvisen strokovni nadzor 
ali pa so njegova dejanja vsaj deloma politično motivirana s predvolilnim 
časom? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

računsko sodišče opravlja samo 

neodvisen strokovni nadzor 
242 25,8 

dejanja računskega sodišča so vsaj 

deloma politično motivirana 
544 57,9 

ne vem 153 16,3 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Računsko sodišče vrši v zadnjem času zelo natančen nadzor nad ministrstvi. Ali 

menite, da opravlja računsko sodišče samo neodvisen strokovni nadzor ali pa so 

njegova dejanja vsaj deloma politično motivirana s predvolilnim časom? 

 

  
samo neodvisen 

nadzor 

delno politično 

motiviran 
ne vem 

moški 30,1% 56,4% 13,5% 
spol* 

ženske 22,4% 59,1% 18,5% 
     

od 18 do 30 let 21,2% 65,3% 13,6% 
od 30 do 56 let 29,9% 55,8% 14,3% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 22,8% 58,0% 19,2% 
     

osnovna in 

poklicna  

13,4% 60,7% 25,9% 

srednja in višja 27,6% 59,7% 12,6% 
stopnja 

izobrazbe* 

visoka ali več 39,0% 46,6% 14,4% 
     

mesto 31,9% 57,5% 10,5% 
primestje 24,1% 60,1% 15,8% 

kraj 

bivanja* 
podeželje 22,0% 57,2% 20,8% 

     
SD 33,3% 55,1% 11,6% 
SDS 19,0% 67,3% 13,7% 
LDS 33,3% 64,1% 2,6% 
Zares 50,9% 37,7% 11,3% 
SLS 11,8% 58,8% 29,4% 
NSI 28,0% 52,0% 20,0% 

Desus 40,0% 48,9% 11,1% 
SNS 22,6% 61,3% 16,1% 
Lipa 18,8% 81,3%  
drugo 28,6% 71,4%  
ne vem 21,0% 56,6% 22,4% 

volil bi* 

nobene 23,7% 57,9% 18,4% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 
 
Da so dejanja računskega sodišča vsaj delno politično motivirana s predvolilnim 
časom je prepričanih 58% vprašanih. 
� Ženske so v to bolj prepričane kot moški (59% : 56%). 
� S starostjo prepričanje v politično motiviranost računskega sodišča nekoliko 

pada (65% - 58%). 
� Pada tudi s stopnjo izobrazbe (61% - 47%). 
� V politično motiviranost so najbolj prepričani prebivalci primestij (60%), stali 

manj (dobrih 57%). 
� Da je v ozadju tudi politika, so prepričani predvsem podporniki SDS (67%) in 

LDS (64%), manj podporniki Zares (38%) in Desusa (49%). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.5. Najlažje obogateti 
 
 
Kdaj je bilo najlažje na sporen način priti do velikih premoženj? Se je to 
dogajalo predvsem v času prejšnjih vlad, predvsem v času sedanje vlade ali 
ves čas približno enako? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

predvsem v času prejšnjih 

vlad 

277 29,5 

predvsem v času sedanje 

vlade 

164 17,5 

ves čas približno enako 454 48,3 
ne vem 44 4,7 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Kdaj je bilo najlažje na sporen način priti do takšnih velikih premoženj. Se je to 

dogajalo predvsem v času prejšnjih vlad, predvsem v času sedanje vlade ali ves 

čas približno enako? 

 

  

v času 

prejšnjih 

vlad 

v času 

sedanje 

vlade 

vedno 

približno 

enako 

ne vem 

moški 35,8% 12,3% 48,0% 3,9% 
spol* 

ženske 24,7% 21,5% 48,6% 5,3% 
      

od 18 do 30 let 26,3% 12,7% 50,0% 11,0% 
od 30 do 56 let 28,1% 14,3% 53,8% 3,8% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 31,8% 21,1% 43,4% 3,6% 
      

osnovna in 

poklicna  

27,2% 23,4% 43,9% 5,4% 

srednja in višja 30,9% 16,4% 49,8% 2,9% 
stopnja 

izobrazbe* 

visoka ali več 28,1% 11,6% 50,0% 10,3% 
      

mesto 31,6% 12,5% 50,5% 5,4% 
primestje 31,0% 23,2% 42,9% 3,0% 

kraj 

bivanja* 
podeželje 27,2% 18,4% 49,4% 5,0% 

      
SD 18,1% 26,8% 48,6% 6,5% 
SDS 61,4% 6,5% 32,0%  
LDS 23,1% 20,5% 53,8% 2,6% 
Zares 17,0% 28,3% 54,7%  
SLS 17,6% 5,9% 70,6% 5,9% 
NSI 44,0% 12,0% 40,0% 4,0% 

Desus 24,4% 24,4% 46,7% 4,4% 
SNS 35,5% 19,4% 35,5% 9,7% 
Lipa 43,8% 37,5% 18,8%  
drugo 14,3% 28,6% 57,1%  
ne vem 23,7% 15,3% 54,6% 6,4% 

volil bi* 

nobene 19,7% 19,7% 56,6% 3,9% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 
 
Večina anketirancev (48%) meni, da so možnosti za sporno bogatenje ves čas 
približno enake, 29,5% pa, da je bilo to lažje v času prejšnjih vlad. 
� Da je bilo prej lažje, so bolj prepričani moški (36% : 25%), da je lažje sedaj, 

pa ženske (21,5% : 12%). 
� Da je vedno približno enako, so najbolj prepričani stari med 30 in 56 let 

(54%) najmanj pa starejši od 56 let (43%). 
� S stopnjo izobrazbe se mnenje, da so priložnosti vedno bolj ali manj enake, 

krepi (44% - 50%). 
� V to so najmanj prepričani prebivalci primestij (43%), najbolj pa meščani 

(50,5%). 
� Da so razmere vedno bolj ali manj enake, so najbolj prepričani podporniki 

SLS (70%). Da je bilo lažje obogateti v času prejšnjih vlad menijo podporniki 
SDS (61%), da je lažje priti do spornega denarja v času sedanje vlade pa 
podporniki Zares (28%) in SD (27%).  

 
 
 
 
 
 
 



2.6. Podpora vladi 
 
 
Ali podpirate vlado Janeza Janše? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

da 323 34,4 
ne 528 56,2 

ne vem 88 9,4 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Ali podpirate vlado Janeza Janše? 

 

  da ne ne vem 

moški 37,7% 54,7% 7,6% 
spol 

ženske 31,8% 57,4% 10,7% 
     

od 18 do 30 let 27,1% 66,9% 5,9% 
od 30 do 56 let 31,4% 57,8% 10,8% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 39,6% 51,7% 8,7% 
     

osnovna in 

poklicna  

43,5% 47,3% 9,2% 

srednja in višja 33,2% 56,9% 9,9% 
stopnja 

izobrazbe* 

visoka ali več 24,0% 68,5% 7,5% 
     

mesto 28,8% 63,9% 7,3% 
primestje 33,5% 56,7% 9,9% 

kraj 

bivanja* 
podeželje 39,0% 50,4% 10,6% 

     
SD 10,9% 83,3% 5,8% 
SDS 92,8% 4,6% 2,6% 
LDS 15,4% 82,1% 2,6% 
Zares 7,5% 92,5%  
SLS 82,4% 17,6%  
NSI 76,0% 20,0% 4,0% 

Desus 22,2% 71,1% 6,7% 
SNS 25,8% 74,2%  
Lipa 12,5% 87,5%  
drugo  100,0%  
ne vem 28,8% 54,2% 16,9% 

volil bi* 

nobene 17,1% 67,1% 15,8% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 
 
Vladi Janeza Janše nasprotuje 56% vprašanih. 
� Ne-podpiranje se s starostjo zmanjšuje (67% - 52%). 
� Povečuje pa se s stopnjo izobrazbe (47% - 68,5%). 
� S stopnjo ruralnosti se nasprotovanje oz. ne-podpiranje manjša (64% - 50%). 



� Vlade nikakor ne podpirajo podporniki Zares (92,5%), SD (83%) in LDS 
(82%). Najmanj ji nasprotujejo podporniki SDS (5%) in SLS (17%).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



2.7. Ocena dela vlade 
 
 
Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 
 

 frekvenca odstotki 

zelo pozitivno 27 2,9 
pozitivno 145 15,4 
srednje 445 47,4 

negativno 219 23,3 
zelo negativno 49 5,2 

ne vem 54 5,8 
skupaj 939 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? 

 

  

zelo 

pozitivn

o 

pozitivn

o 
srednje 

negativ

no 

zelo 

negativ

no 

ne vem 

moški 2,7% 19,6% 46,3% 23,0% 4,7% 3,7% 
spol* 

ženske 3,0% 12,2% 48,2% 23,5% 5,6% 7,3% 
        

od 18 do 30 let  10,2% 61,9% 17,8% 5,1% 5,1% 
od 30 do 56 let 2,0% 14,6% 46,7% 25,9% 6,8% 4,0% 

starost po 

kategorijah

* od 56 let naprej 4,4% 17,7% 43,4% 23,1% 3,9% 7,5% 
        

osnovna in 

poklicna  
4,2% 13,4% 46,9% 21,3% 4,6% 9,6% 

srednja in višja 2,5% 17,7% 46,6% 24,0% 5,1% 4,2% 
stopnja 

izobrazbe 

visoka ali več 2,1% 10,3% 51,4% 24,0% 6,8% 5,5% 
        

mesto 4,8% 16,6% 43,5% 25,2% 6,7% 3,2% 
primestje 1,0% 15,8% 44,8% 27,1% 6,4% 4,9% 

kraj 

bivanja* 
podeželje 2,4% 14,4% 51,5% 20,1% 3,5% 8,0% 

        
SD  5,8% 50,0% 32,6% 8,0% 3,6% 
SDS 11,1% 49,0% 35,3% 2,6%  2,0% 
LDS  10,3% 38,5% 43,6% 7,7%  
Zares  1,9% 43,4% 41,5% 11,3% 1,9% 
SLS  23,5% 64,7% 11,8%   
NSI 8,0% 52,0% 28,0% 12,0%   

Desus 4,4% 11,1% 44,4% 31,1% 4,4% 4,4% 
SNS  6,5% 54,8% 32,3% 3,2% 3,2% 
Lipa  6,3% 43,8% 25,0% 6,3% 18,8% 
drugo   28,6% 28,6% 42,9%  
ne vem 2,0% 7,1% 56,3% 23,1% 4,1% 7,5% 

volil bi* 

nobene  9,2% 42,1% 25,0% 10,5% 13,2% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

Večina anketirancev je delo vlade v zadnjem mesecu ocenila kot srednje dobro 
(47%), Oba skrajna pola sta relativno majhna (zelo pozitivno: 3%, zelo 
negativno: 5%). 
� Moški so delo vlade ocenili bolje kot ženske (pozitivno: 20% : 12%). 
� S starostjo se ocena izboljšuje (pozitivno: 10% - 18%). 
� Nekoliko presenetljivo pa se slabša s stopnjo ruralnosti (pozitivno: 17% - 

14%). 



� Kot zelo pozitivno so delo vlade ocenili le podporniki SDS (11%), NSI (8%) 
in Desusa (4%). Kot zelo negativno so ga ocenili predvsem podporniki Zares 
(11%), SD (8%) in LDS (8%). Pozitivno oceno so dali podporniki NSI (52%) 
in SDS (49%), negativno pa podporniki LDS (44%) in Zares (41,5%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 

2.8. Strankarske preference  
 
Če bi bile volitve to nedeljo, katero stranko bi volili? 
 
Frekvenčna porazdelitev 
 

  frekvenca odstotki 
veljavni 

odstotki 

1 SD 138 14,7 15,4 
2 SDS 153 16,3 17,1 
3 LDS 39 4,2 4,4 
4 Zares 53 5,6 5,9 
5 SLS 17 1,8 1,9 
6 NSI 25 2,7 2,8 
7 Desus 45 4,8 5,0 
8 SNS 31 3,3 3,5 
9 Lipa 16 1,7 1,8 
10 drugo 7 0,7 0,8 
11 ne vem 295 31,4 33,0 
12 nobene 76 8,1 8,5 
 skupaj 895 95,3 100,0 

 
manjkajoče vrednosti - 

ne bi volil 
44 4,7  

 skupaj 939 100,0  
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 
 
Zdaj pa mi prosim zaupajte še, katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo 

volitve v Državni zbor? 

 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

moški 
15,0
% 

20,3
% 

5,6% 5,8% 2,3% 2,8% 4,8% 4,8% 1,8% 1,3% 
28,7
% 

6,9% 
spol 

ženske 
15,8
% 

14,6
% 

3,4% 6,0% 1,6% 2,8% 5,2% 2,4% 1,8% ,4% 
36,3
% 

9,8% 

              

od 18 do 30 let 
17,4
% 

10,1
% 

5,5% 3,7% 5,5% ,9%  6,4% 5,5% ,9% 
35,8
% 

8,3% 

od 30 do 56 let 
16,9
% 

16,4
% 

5,0% 6,6% 1,1% 2,6% 1,6% 4,0% 1,1% 1,3% 
33,1
% 

10,3
% 

starost po 

kategorija

h* 
od 56 let naprej 

13,4
% 

19,4
% 

3,5% 5,8% 1,5% 3,3% 9,8% 2,3% 1,0% ,3% 
33,0
% 

6,8% 

              

osnovna in 

poklicna  

10,9
% 

20,1
% 

1,7% 3,1% 2,2% 3,5% 4,4% 5,7% 1,7% ,4% 
36,2
% 

10,0
% 

srednja in višja 
17,0
% 

17,9
% 

5,7% 4,9% 2,1% 2,5% 5,7% 3,0% 1,9% 1,1% 
30,4
% 

7,9% 

stopnja 

izobrazbe

* 
visoka ali več 

16,9
% 

8,8% 3,7% 
14,7
% 

,7% 2,9% 3,7% 1,5% 1,5%  
37,5
% 

8,1% 

              

mesto 
14,1
% 

15,5
% 

5,9% 7,2% ,3% 3,1% 5,2% 2,8% 1,0% 1,0% 
35,5
% 

8,3% 

primestje 
18,2
% 

18,7
% 

4,5% 7,1% 1,0% 2,5% 5,6% 3,5% 3,5% ,5% 
28,3
% 

6,6% 
kraj 

bivanja 

podeželje 
15,0
% 

17,4
% 

3,2% 4,4% 3,4% 2,7% 4,7% 3,9% 1,5% ,7% 
33,4
% 

9,6% 

              

SD 
53,4
% 

5,7% 3,4% 4,5%  1,1% 2,3% 1,1%   
23,9
% 

4,5% 

SDS 6,2% 
56,5
% 

1,9% 2,9%  1,4% 2,4% 3,8% 1,9%  
19,6
% 

3,3% 

LDS 
24,8
% 

2,5% 
14,3
% 

18,0
% 

 1,2% 5,6% 1,9%  1,2% 
26,7
% 

3,7% 

SLS 
17,9
% 

7,1%  3,6% 
39,3
% 

3,6%   3,6%  
25,0
% 

 

NSI 
10,0
% 

10,0
% 

5,0%   
55,0
% 

5,0% 5,0% 5,0%  5,0%  

Desus 4,2% 4,2%  4,2%   
54,2
% 

 
12,5
% 

 
20,8
% 

 

SNS 5,0% 5,0% 5,0% 5,0%    
65,0
% 

  
10,0
% 

5,0% 

drugo  
11,1
% 

 
11,1
% 

 
11,1
% 

   
22,2
% 

44,4
% 

 

volil leta 

2004* 

ne vem 7,1% 6,6% 1,0% 3,0% 1,0% 2,5% 5,6% 1,0% 3,0% ,5% 
59,4
% 

9,1% 



nobene 8,5% 3,7% 3,7% 4,9% 2,4% 1,2% 3,7% 2,4% 1,2% 2,4% 
30,5
% 

35,4
% 

* Povezanost je statistično značilna 

 
 

starost po kategorijah

veè kot 56 let

od 30 do 56 let

od 18 do 30 let
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izobrazba

visoka ali veè

srednja, višja

osnovna, poklicna
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volil je

nobene
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6
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18

5

5

14

7
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7
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6
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10
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Interpretacija: 
 
Na volitvah bi se anketiranci odločali predvsem med strankama SDS (17%) in 
SD (15%). 
� SDS so bolj naklonjeni starejši (10% - 19%), SD pa mladi (17% - 13%). 
� S stopnjo izobrazbe narašča podpora SD (11% - 17%) in pada podpora SDS 

(20% - 9%). 
� Glede na strankarske preference obe stranki podpirajo predvsem tisti volivci, 

ki so ju volili že leta 2004 (SD – 53%, SDS – 56,5%).  
 
 
 
 
 
 

 


